
Ανατομία Φυσιολογία ΙΙ 

Ήπαρ: Ανατομία - Φυσιολογία 

Οδηγός μελέτης 

1. Επισκέψου την σελίδα σου στα Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο  

2. Επέλεξε το μάθημα: Ανατομία Φυσιολογία ΙΙ 

3. Μπες στην ενότητα: Ήπαρ: Ανατομία - Φυσιολογία 

4. Στην συγκεκριμένη ενότητα θα βρεις τα παρακάτω: 

α. Μια παρουσίαση του 5.4ου κεφαλαίου του Ανατομία-Φυσιολογία ΙΙ. 

β. Έναν υπερσύνδεσμο που θα σε οδηγήσει σε μία τρισδιάστατη εικόνα του 

ήπατος που μπορείς να περιστρέψεις και να δεις τις διαφορετικές επιφάνειες 

του ηπατος 

γ. Έναν χώρο συζήτησης για το μάθημα όπου μπορείς να γράφεις τις απορίες  

και τους προβληματισμούς σου και οι άλλοι συμμαθητές σου και ο καθηγητής 

του μαθήματος να απαντούν και να σχολιάζουν. 

δ. . Τρεις ασκήσεις και ένα διασκεδασιτκό κουίζ που θέλει γνώσεις αλλά και 

ταχύτητα. 

ζ. Μια προτεινόμενη εργασία για την ηπατίτιδα Β 

 

Ο προτεινόμενος τρόπος μελέτης είναι ο εξής: 

Μελέτησε καλά την παρουσίαση. Σε αυτή την μελέτη θα σε βοηθήσει και η 

τρισδιάστατη εικόνα του ήπατος. Σε περίπτωση που δεν καταλαβαίνεις κάτι ή 

έχεις απορίες μπορείς να ανοίξεις σχετικό θέμα στη περιοχή Συζήτηση για το 

μάθημα ( αριστερό κλικ). 

https://eclass.sch.gr/courses/T109107/
https://eclass.sch.gr/modules/units/?course=T109107&id=502346


 

Αφού ολοκληρώσεις την μελέτη σου μπορείς να ξεκινήσεις να κάνεις  τις 

ασκήσεις. Αν δεν τα πας καλά μελέτησε ξανά το θέμα της άσκησης και 

προσπάθησε πάλι. Όπως θα δεις έχεις 3 ασκήσεις (γενικά για το ήπαρ, κάτω 

επιφάνεια του ήπατος, λειτουργίες) και ένα κουίζ (εκφορητική οδός του 

ήπατος) 

Στις ασκήσεις αφού απαντήσεις στις ερωτήσεις πάτα Υποβολή για να στείλεις 

την άσκηση ή Προσωρινή αποθήκευση για να την ξαναπεξεργαστείς 

αργότερα. 

 

Τέλος αν θέλεις μπορείς να κάνεις και μια μικρή εργασία σχετικά με την 

ηπατίτιδα Β. Σου έχω δύο πηγές από όπου μπορείς να αντλήσεις πληροφορίες, 

μπορείς όμως να ψάξεις και σε δικές σου πηγές φυσικά, αρκεί να τις 

αναφέρεις. 



 

Στη σελίδα που θα ανοίξει πληκτρολόγησε την εργασία στο στον αντίστοιχο 

χώρο και πάτα Υποβολή 

 

Τώρα πια έχεις ολοκληρώσει την ενότητα. Όλα αυτά δεν είναι απαραίτητο να 

γίνουν σε μία μέρα. Μπορείς να προχωρήσεις με τους δικούς σου ρυθμούς, 

αρκεί όταν τελειώσεις να έχεις καταλάβει καλά τους διάφορους όρους που 

παρουσιάζονται στο συγκεκριμένο μάθημα. Όποτε θέλεις φυσικά μπορείς να 

επανέλθεις για μια μικρή επανάληψη! 


